MATEMATUKA



PazMuHka




PazMuHka

b=X+K



PazMuHka

b=X+K
b=K+X



PazMuHka

b=X+K X=7?
b=K+X



PazMuHka

b=X+K  X=B5-K
b=K+X K =2



PazMuHka

b=X+K
b=K+X

X=b-K
K=b-X



PazMuHka

Kak HanTtv uenoe?
Kak HanTtv yactun?



PazMuHka

M+H=K
H+M=K
K-M=H
K-H=M
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Pewwn 3apauxy.

Y @okca B KapMallke
KoHdeTkn B byMarkike.
OH pan no KoHdeTe
Mawe u [leTe,
ApuHe, Jltogmune,
Npure n Kupe.

N cam cben KoHeTKY.

A 6onblue 1 HeTy.

Ckonbko 6bin1o koHbeT?




1

Pewwn 3apauxy.

0" 6" 0" é" 0" 0" 0"
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Pewwn 3apauky.

[lapa 6paTbeB Ha nyry
Cobpanucb BapuTb yXy.
bpaT ctapwmnin — Escen,
[ToMan Tpéx Kapacew.
A ero 6pat Poma —

AXK yeTbipe coMa.
CkonbKo pblb pbibaku

Hanosunu gna yxmn?
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Pewwn 3apauxy.




Yucno nuudpa/




Yncno v uudpa7
3anonHM CTPOUKM.




Yncno v uudpa7

Paz6en uenoe, coctosuiee n3 /-Mu oTpesKos Ha 2 rpynnbl. 3anuium
paBeHCTBa.
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CocTtaBuucna 7




Yncno u undpa 7

3anosHU AOMUK XM/bLLAMM TaK, YTOObI Ha KaXkaoM 3Ta)ke 6b1/10 Mo 7 xutenewn.
3anuwm paBeHCTBa.




Yncno v uudpa7

[Toanuwwm cTpenoykn. 3anuwmy COOTBETCTBYIOWME paBeHCTBa. [ loka)kn gemxkeHmne
MO YNCNOBOMY OTpE3KY.



Yncno v uudpa7
3anonHu Tabnuuy.

crnaraeMoe cnaraemoe CyMMa PaBEHCTBO
3 7
5 2
5 6
3 6



Yncno v uudpa7

3anonHu Tabnuuy.

yMeHbllaeMoe

BblHNTaeEMOE

2
4

Pa3HOCTD

5

PaBEHCTBO
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[TpoBepb cebs.
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[lepecTaBb 2 nanoukmn TaKk,
4YTOObI NONYYNTb S5 KBaApPaATOB.



3apaua

CocTaBb Takyto GUrypy U3 nanovex.

2 10 2 10
1l | 9' |11 I 9' I11
4 8 12 4 8 12
S AR Gaesss @Saeese G—
6 14 6 14
5| 7 I 1‘°’|15| 5I 7 I 13|15|
O O ——— RS  —

1

[TepecTaBb 2 nanoukun Tak,
4YTOObI NONYYUTb S5 KBaApPaATOB.

Bo3MoykeH makoli eapuaHm.

“*Ecmo u dpyaue eapuaHmel.
28
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CeropHsa Ha ypoke Mbl:

Y3Hanu cocTtaB uncna /.

N3yunnu, kak 3anucbiBaeTtca umndpa /.

BcnoMHunun, kak HanTM YacTn oTpesKa N BeCb OTpPe30K
LLe/INKOM.

BcnoMHunu pBu)keHmne no YMCNoBOMy OTpe3KY,
COCTaBWU/IN PaBEeHCTBa.

BoinonHunu cnoxxeHue n BbluuTaHue.



